



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT
<p>Jméno a příjmení:</p> <p>Datum narození:</p> <p>Kontaktní adresa:</p> <p>Telefon:</p> <p>Omezení /vypište nediskriminačně/:</p> <p>V evidenci ÚP ČR od:</p> <p>Vzdělání:</p> <p>Znalosti a dovednosti:</p> <p>Pracovní zkušenosti:</p> <p>Absolvent se účastnil před nástupem na Odbornou praxi v rámci aktivit projektu:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Poradenstvíb) Rekvalifikace	

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: **Bohuslav Barborka**

IČO: 40517225

Adresa pracoviště: Rabí

Vedoucí pracoviště: Bohuslav Barborka

Kontakt na vedoucího pracoviště:

Zaměstnanec pověřený vedením

Odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení:

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora OSVČ

Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/:

Truhlář – zakázková výroba nábytku dle požadavků zákazníka.

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Truhlář
Místo výkonu Odborné praxe:	Rabí 48, Bojanovice, 342 01
Smluvený rozsah Odborné praxe:	40 hodin/týden
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Vyučen v oboru truhlář
Specifické požadavky na absolventa:	ŘP „B“, orientace v problematice zakázkové výroby
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Truhlář, výroba nábytku na zakázku

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

Orientace ve firmě, seznámení s běžným provozem, školení BOZP, seznámení s technologickými postupy výroby nábytku, seznámení s tvorbou kalkulací a návrhů nábytku, styk se zákazníkem, doprava výrobků.

STRATEGICKÉ CÍLE:

Naučit se kalkulace cen, nářezové plány, příprava dílců nábytku vč. jejich obrábění, montáž nábytku, jednání se zákazníkem.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování Odborné praxe

Příloha č. 4 Reference pro budoucího zaměstnavatele*

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení Odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram Odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu Odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na Odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
leden 2019	Seznámení se s chodem firmy, seznámení s BOZP, seznámení s jednotlivými technologiemi na výrobu nábytku. Příprava na expedici.	184 hod.	ANO
únor 2020	Pomoc při formátování nábytkových dílců, seznámení se strojem – formátovací pila, získání dovednosti samostatné formátování dílců.	160 hod.	ANO
březen – duben 2020	Pomoc při olepování dílců hranou ABS, seznámení se se strojem – olepovačka hran, získání dovednosti samostatného olepování dílců, získání dovednosti samostatného nastavování olepovačky a seřizování na jednotlivé typy hran.	352 hod.	ANO
květen – červenec 2020	Pomoc při navrtávání nábytkových dílců na kolíkovačce a na vrtacím CNC. Získání dovednosti samostatného navrtávání nábytkových dílců.	528 hod.	ANO
srpen 2020	Získání dovednosti smontování jednotlivých dílců v hotový výrobek.	168 hod.	ANO
září 2020	Získání dovednosti ovládání a programování vrtacího CNC řízené počítačem. Ovládání programu MAESTRO PLUS.	176 hod.	ANO
říjen 2020	Rozšíření dovednosti ovládání programu CNC MAESTRO PLUS i na frézování nábytkových dílců a tvarových dílců.	176 hod.	ANO
listopad 2020	Montáž nábytku na zakázku přímo u zákazníka.	168 hod.	ANO
prosinec 2020	Seznámení se s tvorbou cen a s tvorbou nářezových plánů. Zhodnocení Odborné praxe.	184 hod.	ANO

Dne 10. 12. 2019 schválil Bohuslav Barborka